EURO SPITZ SHOW 2006. BUDAPEST

Nemzetközi spitz kiállítás Budapesten 

Már jó ideje érlelődött egy nemzetközi spitz kiállítás magyarországi megszervezésének gondolata, hiszen minden spitzes számára hasznos látni, hol tartanak más országbeliek a spitz tenyésztés terén. Sajnos sok hazai spitz-kedvelő nem engedheti meg magának, hogy saját, „anyaországukban” tekintse meg ezeket a kutyákat. 

Végül 2006. októberére a dupla budapesti CACIB hétvégéjére (a szombati nap délutánjára) sikerült is leegyeztetni az európai spitz szervezetekkel és a MEOE-val az Eurospitz show megrendezését. Külföldi bírónak pedig sikerült felkérnünk a minden valószínűség szerint legalkalmasabb személyt, Peter Machetanzot, a Német Spitz Szövetség elnökét, akit többek egyszerűen csak „spitz-pápának” neveznek. 

Spitz körökben is elismert, Skandináviában is sokat foglalkoztatott két hazai bírónk is közreműködött a kiállításon: Tarján Annamária és Erdős László.

A speciál show-ra 80 nevezés érkezett, és ennek a különleges kiállításnak köszönhetően a szokásos 3-4 nevezés helyett a CACIB mindkét napján is megközelítette a 40-et a benevezett spitzek száma, vagyis minden második kutya be lett nevezve mind a három kiállításra!

Kiállítóink és kutyáik kitartottak a szombati nap végéig, és szinte mindenki végignézte a Best in Show-t is este 7 óra után, ahol a Eukanuba-nak és egyik klubtagunk segítségének köszönhetően nagyszerű díjazásban részesültek a győztesek.

A sok szép kutya között kiemelten érdekes volt látni a rendkívül ritka német nagypsitzeket, a 21 gyönyörű törpespitzet és a  hazánkban még nem létező japán spitzeket, akik Finnországból és Németországból érkeztek most hozzánk. A japán spitz, ez az Európa-szerte kedvelt fajta valahogy még nem keltette fel itthon senkinek sem az érdeklődését, pedig 1-1 jobb egyed rendkívül látványos. Hosszú, tiszta fehér szőrzete szemet gyönyörködtető. Belső tulajdonságai pedig nagyon alkalmassá teszik kísérőkutyának: egyáltalán nem zajos, mégis élénk, és emellett nagyon okos is. Még agilityzni is lehet vele, bár ez természetesen a többi spitz fajtára is jellemző.  

Legközelebb nagy számban spitzeket 2007. febuárjában lehet majd látni Budapesten, a Magyar Spitz Klub 2007. évi klubkiállításán, ezúttal kivételesen télen. Klubtagjaink külön kérték, hogy végre egyszer téli bundájukban mutathassák be kutyáikat.

Az Eurospitz show kiállítás részletes eredménylistája, fotógaléria, és további információk a Magyar Spitz Klub rendezvényeiről, a spitz fajtákról a www.spitz.hu klubhonlapon találhatóak.

Ezúton szeretném megköszönni a segítségét azoknak, akiknek a munkája és segítőkészsége nélkül semmiképpen sem valósulhatott volna meg ez a kiállítás: Peter Machetanz, Kórozs András, Erdős László, Tarján Annamária, Tóth Erika, Nagy László.

Dér Andrea klubelnök

Bírói értékelés az Eurospitz show-ról

10 éve létezik az Euroregio kiállítás spitzeknek Belgiumban, Franciaországban, Hollandiában és Németországban. Mivel ez a név erre a régióra lett kitalálva, és szerettük volna megadni a lehetőséget más európai spitz egyesületeknek is egy nemzetközi spitz találkozó rendezésére, ezért hoztuk létre az Eurospitz show koncepcióját. Bármelyik európai spitz szervezet rendezhet egy ilyen speciális kiállítást, de évente csak egy ilyen megrendezésére van lehetőség.

2006. október 21-én Budapesten került megrendezésre az Eurospitz show, és ugyanezen a hétvégén rendezte a magyar Kennel klub a Közép-Kelet Európa kupát és két napos CACIB kiállítást. Sok klub tartotta ugyanekkor a klubkiállítását is, így Budapesten két nap alatt rengeteg kutya háromszor is ki lett állítva. Ez a koncepció a szervezőknek, a bíróknak, a kiállítóknak és a kutyáknak is természetesen, egy hosszú szombati napot jelentett egy nemzetközi kiállítással délelőtt és egy speciál kiállítással délután. Az utolsó kutyák és bírók így csak este nyolc óra körül hagyták el a kiállítási csarnokot szombat este. 

Az Eurospitz show szombaton délután 3-kor kezdődött. A rendezvény csarnok és a ringek rendkívül tágasak voltak, így bőven jutott hely mindenkinek. 

A spitzek speciál kiállítására 80 spitz lett benevezve. A bírói feladatokat magyar kollégámmal, Tarján Annamáriával osztottuk meg. Annamária egyben a Magyar Spitz Klub alapítója. A kiállításon a német és japán spitzek mellett eurázsiai, volpino italiano, izlandi pásztor és svéd lappkutya is felvezetésre került.

Vezetőbíróként és tolmácsként működött közre másik magyar bíró kollégám, Erdős László. 

9 japán spitz mutatkozott be a legjobb oldaláról és a fajtagyőztes címet a finn fiatal kan, Noblewhite King of Hearts kapta meg. Sajnos csak 6 wolfspitz lett benevezve, és 5 felvezetve. A fajtagyőztes egyértelműen a Szlovákiából érkezett Neradmik Le Gengilhomme champion kan lett.

8 középspitz volt összesen a különböző (fehér, fekete-barna, narancs és egyéb) színekből. A legjobb középspitz a kiállítás 2. legszebb kutyája is lett egyben, a  narancs színű cseh Dantte Vécná Legenda nevű kan.

4 fehér, 7 fekete-barna és 13 narancs és egyéb színű kisspitz került bemutatásra, melyeket én bíráltam. A fajtagyőztesek Xeno de Drei Öere ICH fehér színű champion kan, Ballad of Esher Lukato Gold cseh tulajdonú fekete champion szuka és a magyar tenyésztésű és tulajdonú Vanessa von Zwergen König nyílt szuka lettek.

A kiállítás csúcspontja kétségkívül a BIS programok, mint a tenyészpár és tenyészcsoport voltak.

A késő esti órákban én választhattam ki az Eurospitz show legszebb kutyáját, aki Aemir Black R-J Moravia fekete nagyspitz champion kan lett Csehországból. Neki rendkívül barátságos természete van, gyönyörű fekete szőrzete és emellett a gazdája rendkívül jól mutatta be. Ez a kutya vasárnap is rendkívül meggyőző volt számomra az 5. fajtacsoport összevetésekor, és egy rendkívül erős nemzetközi mezőnyben a 3. helyet szerezte meg. 

Még szeretném megemlíteni az Eurospitz Show-n Junior Best in Show címet elért Aj’s Dan Star Firefox pomerániai kant, aki másnap a CACIBon is Junior Best in Show címet nyert. 

Amikor vasárnap estére már mindenki nagyon fáradt volt két hosszú kiállítási nap után, ez a kutya még mindig top kondícióban volt.

A CACIB Junior Best in Show-jában pedig a mögötte 2. helyet elért weimari vizsla lett az aznapi CACIB Best in Show kutyája!

Az Eurospitz show 2006. Budapesten remélhetőleg egy további lépés volt a jól működő európai Spitzunió felé. Sok spitz kiállító ismeri egymást és dolgozik együtt Európa-szerte. Egy pillantás a kiállítás katalógusába, és ez rögtön világossá is válik. 

A Spitz szervezeteknek is ezt az utat kell követniük. 

Szeretném szívből megköszönni a Magyar Spitz Klub elnök asszonyának és csapatának, hogy ők engem ennek a célnak az elérésében az Eurospitz show megrendezésével támogattak.

Nagyon örülnék, ha egész Európából sok spitz-kedvelő találkozna majd ismét Budapesten, a 2008-as Európa-kiállításon.

Peter Machetanz, a Német Spitz Szövetség elnöke
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